11:16 - 1397 50500 05 asidig>

Il es¥slee D daS,5 (508 yalgl bpaill dpus

=l G| Sy 3 |y opuaill dgaz (Gl ygys «dsl e¥sleo CIB )5 3515 GBS 45,35 a5 315 GinyliS opuiill (g s5uL
; S oo |y Sg)S (ol g ples] ()Xo
i) So5)5 onl s ples) S

Oblen @@ 5 i)l .l 0 355 395 (SLL Yoo 4 Gliae G@65) 3=l 4)yem pha e OhT Gl @
b )3 o gl Cwl b= )3 HIST 9 gSume lae pogas 4 Sjl) lojad g 3314i8)S RiBge I3l SLbI > 49w
D13 5L 9w 5l 2)l> )3 Loy Colax> ) 45,5 &S

2Ulgd dmye (] )3 9 303 GolS |) ol (slo)lind g oayy=d bl G syls (b5 duS)3 il (gus OKJL) diingd O
S50 Ul Jogias 4 ygw y3 (SliLiel (5315 63leT 1) 395 (1l 3185 515 1) oS (Jalie (Sl

ol gac opyiilol «ouaill dgao» oS «plid] yy=s dudy Sg)S 4 45,5 630l Cundy Olelbl Gub il gaiss @
S <y ymil) duibgll agusdly GWBI LB )5 g 83)S Joio |y 395 cuwngST ol (HLL U a5 Cuwl 6315 Clgo 39450 Cgmmo
Al 0ad slal g Jlad )3 5ol (loSeg)S SWHSI b g 45,5 (g9 jl a2

pr2l plgie @ o 51 03)S (VG 9 3 1) sl )5 «opaill dgay b ablio ) (o dung) Cunlos)s €idiS gleoals > (legs)!
Gl y5l> 9y ()l 9 e opolos )3 0pel b kolgy (S5p5 5 pag 1) 395 0jgp0l Lol 3,0 0)00 0135 9 9Sume e ()il
)9k Cawd 4 wpaill duz (53)S (FL)S e @ Jizy ) dawg) Cols)

415,35 Wlhygiws jl (griacuclbl pgjl jl widn wawl 63 Sl ound 93 5 «plid] ) dguoy J515 )5 (GinliS (ol Gub
B iS55 gl (sin iyt 5 4 Lol (it y9ihS (2] @dlo ale B3sS Jlialg 315 ik § ApgSise i
ol )03 ) plesl tags «plidl 1y=5» b bl (gl € =il duibgll dguzdl» (59,3 (LU dunigi 50 dolsl )3 6l
aibgll 4y b bl ($5952 @ «plid] yym0 dm» 0ai] a5 sl 4185 jogas (il )3 (Gus guie S g Cusl 61k
w50 G195 @ (5332 b cusd (50350 )3 pledl b b 3950 (50U (65255 3)lg 4l Cuwl «yy=ill

011 axivo ITShams.ir - Guadds JUy jl 438)S )48


http://fa.arannews.com/News/61739/

